Musique — 5° année
Apprécier des ceuvres
Copie type de niveau 4

L'éleve 4démaontre une connaissance approfondie au niveau du
rythme, de [a mélodie, de la forme musicale et des
caractéristiques des instruments a anche simple et a anche
double. L’éléve est capable de démontrer une pensée critique
afin de justifier son appréciation de I'ceuvre tout en se guidant sur
ses connaissances musicales acquises. Il emploie un vocabulaire
musical précis afin d’offrir des explications de haut niveau.



Musique
Apprécier des ceuvres - 5° année

Téche

Serge Prokofiev (1891-1953) _

Pays : Russie -

Compositeur, pianiste et chef d’orchestre '

(Euvre : Danse des chevaliers (Roméo et Juliette)

La Danse des chevaliers est tirée du ballet Roméo et Juliette. Uhistoire se passe lors d’un bal masqué,
oli Roméo et Juliette se rencontrent. Leurs familles sont cependant ennemies depuis toujours.’

THEME 1
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1. Combien y-a-t-il de saute dans cet extrait?

2. Les notes sont majoritairement A) conjointes { B} disjointes} C) répétées

3. Lethéme 1 utilise des accords. Justifiez votre réponse. {,
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4. Quelles sont les différentes caractéristiques propres aux instruments a anche si
anche double? ) ; 3 ; ' _
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5. Aprés avoir écouté les deux extraits de la Danse des chevaliers, indiquez quel extrait vous
avez prefere en don ?Ent des exphcatlons . . !
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B) Pourqucn Vextrait 1 a une texture pfus dense que la deuxieme version > Exphquez votre
reponse
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6. Exphquez ce v’ ‘est la forme canon

L "ﬁ oY Mg ﬁi‘ﬁ@ﬁ ¢ %ﬁﬁf - @f&%ﬁi‘ f%i Jois
le, svpnde oy ﬂé@ i MPme  Clmaton Fials

é?& aum wneme Wepaert. C, 70 mmmﬁg a %7

.. 4 )
Fa' TR % .ﬁ ) o K i'r" i
AR > NS0T |



